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PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 14.aprilie.2026 la sediul Primăriei comunei Apateu cu  ocazia întrunirii în 

şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu judeţul Arad 
 
 

Şedinţa s-a convocat în baza Dispoziţiei nr. 32/07.04.2026 a primarului comunei Apateu 
privind convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu, conform art. 134, 
alin. (1), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare și se desfășoară la sediul Primăriei comunei Apateu din 
localitatea Apateu nr. 364, județul Arad. 

Înainte de a trece la procedurile legale privind desfășurarea ședinței consiliului local, 
secretarul general al comunei Apateu aduce la cunoștința participanților prevederile 
Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 
privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal 
şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecţia datelor), precum și prevederile art. 138, alin. (2), lit. c) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, coroborat cu art. 27, alin. (2), lit. c) din Anexa nr. 2 la Ordinul Ministerului Dezvoltării, 
lucrărilor Publice și Administrației nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al 
statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului 
de organizare și funcționare a consiliului local, față de posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau 
reședința în comuna Apateu de a asista la ședințele consiliului local. 
 În continuare secretarul general al comunei face prezenţa consilierilor prin apel nominal 
constatându-se că sunt prezenţi 12 consilieri din totalul 13, un mandat de consilier vacant, 
respectiv a formațiunii politice AUR, domnul Valcan Adrian-Ionel. Există cvorumul necesar 
pentru desfăşurarea şedinţei şi adoptarea de hotărâri. 
 După terminarea procedurii privind prezenţa consilierilor se trece la alegerea 
preşedintelui de şedinţă. Se fac propuneri, domnul Andor Ioan-Florin propune pe domnul Stana 
Stelian-Dumitru. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu 
unanimitate de voturi, 12 voturi „pentru” domnul Stana Stelian-Dumitru este ales preşedinte 
de şedinţă.   
 Domnul secretar general Botaș Ioan informează consiliul local că potrivit art. 123 din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
președintele de ședință este ales pe o perioadă de cel mult 3 luni, acesta conduce ședințele 
consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta. Președintele de ședință este ales, prin vot 
deschis cu majoritate simplă, pentru ședința curentă, urmând a fi ales un alt consilier la 
viitoarea ședință. Totodată vreau să mai informez consiliul local că la aprobarea prin vot a 
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următoarelor: alegerea președintelui de ședință, aprobarea procesului-verbal al ședinței 
anterioare și aprobarea ordinii de zi, care sunt situații procedurale prevăzute de regulamentul 
de organizare și funcționare al consiliului local, nu constituie hotărâre a consiliului local ca act 
administrativ, menționare acestor situații procedurale, precum și rezultatul votului se fac 
obligatoriu în procesul-verbal al ședinței, conform art. 27 alin. (22) din anexa la Regulamentul 
de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Apateu aprobat prin HCL Apateu nr. 
19/2021. 
 În continuare preşedintele de şedinţă dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a supune votului consilierilor procesul-verbal al şedinţei anterioare care a fost pus la 
dispoziţia consilierilor, în timp util, pentru a fi studiat, conform art. 138, alin. (15) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, cu mențiunea că procesul-verbal al şedinţei anterioare dacă nu a fost comunicat 
consilierilor locali odată cu documentul de convocare se regăsește pe masă înainte de 
începerea ședinței în plen, cu toate că acesta se regăsește postat și pe site-ul comunei la 
secțiunea Transparență decizională. 
 Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 12 voturi 
”pentru”, este aprobat procesul-verbal al şedinţei anterioare aşa cum a fost întocmit şi 
formulat cu mențiunile de mai sus. 
 Astfel, după aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare se semnează procesul-
verbal de numerotare, închidere și sigilare a dosarului ședinței ordinare din data de 31.03.2026. 
 Totodată, domnul Botaș Ioan, secretarul general al comunei, atrage atenția mebrilor 
consiliului local despre situațiile de incompatibilități și situațiile de conflict de interese 
prevăzute de lege. 
 Invitaţi/participanţi la şedinţă: Bule Ionel, Apateu nr. 341. 
 Domnul Stana Stelian-Dumitru, consilier, președinte de ședință întreabă dacă se poate 
trece la aprobarea ordinii de zi? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, solicită consiliului local suplimentarea ordinii de zi, 
conform art. 135, alin. (8) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu următoarele puncte: 
 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii unor 
activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea separată şi transportul 
separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi comerciale din 
industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat din județul Arad, Zona 3. 
 Nu mai sunt alte propuneri de introducere pe ordinea de zi. 
 Preşedintele de şedinţă, supune votului consilierilor ordinea de zi a şedinţei ordinare, 
conform prevederilor art. 135, alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Se supune la vot deschis 
prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 12 voturi „pentru” este aprobată următoarea 
 

ORDINE DE ZI : 
 

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea structurii organizatorice a instituției, 
aprobarea modificării și actualizării organigramei și a statului de funcții de la nivelul aparatului 
de specialitate al primarului comunei Apateu, județul Arad, conform prevederilor OUG nr. 
7/2026. - inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii unor 
activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea separată şi transportul 
separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi comerciale din 
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industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat din județul Arad, Zona 3.- inițiativa 
primarului 
 3. Cereri și adrese către Consiliul local al comunei Apateu. 
 4. Diverse. 
 

 Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi : 
 Domnul consilier Fărcuț Robert-Florin își anunță interesul personal pe care îl are la 
adoptarea hotărârii privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii unor activități ale 
serviciului de salubrizare în vederea consemnării în mod obligatoriu în prezentul proces-verbal al 
ședinței, conform art. 228, alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea structurii organizatorice a 
instituției, aprobarea modificării și actualizării organigramei și a statului de funcții de la nivelul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Apateu, județul Arad, conform prevederilor 
OUG nr. 7/2026. - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan arată în continuare că față de proiectul comunicat 
consilierilor a survenit o modificare ca urmare a adresei Instituției Prefectului-Județul Arad, 
Serviciul juridic nr. 1953/06.04.2026 înregistrată la Primăria comunei Apateu sub nr. 
1187/07.04.2026 privind rectificarea la adresa lor din data de 12.03.2026 cu situația privind 
stabilirea numărului maxim de posturi pentru UAT Apateu conform OUG 63/2010 cu 
modificările aduse de OUG nr. 7/2026. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate:  
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - aici aș vrea eu să știu că acest proiect de 
hotărâre este asumat de inițiator, nu aș vrea să cadă în cârca niciunui coleg. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - în lege așa scrie că ordonatorul principal de credite 
analizează posturile și se încadrează la numărul de posturi trimise de prefectură. 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - trebuie întrebat domnul primar de ce se 
desființează comisia de cultură/compartimentul cultură? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - compartimentul cultură trece în compartimentul cu 
gospodărirea comunală.  
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - mi se pare anormal, adică cultura trece pe ultimul 
loc cu măturătorii, de ce nu-i cultură și restul domnule primar? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - domnu Botaș, trebuie să ne încadrăm în numărul de 
posturi, așa am gândit să treacă în acel compartiment 
 Domnul consilier Mișca Teodor - pentru că nu-i cultură, la modul figurat am zis, acum ne 
faci momente de destindere cu, cultura trecută la gospodărire comunală... 
 Nu se poate consemna în totalitate pentru că domnul consilier Botaș Florea-Radu este 
suprapus de domnul consilier Mișca Teodor fără ca acesta să solicite președintelui de ședință 
cuvântul și arată în continuare care este relația lui cu domnul fost responsabil de la 
departamentul cultură, nu știu care este relația ta (cu referire la domnul Botaș) cu el dar eu nu 
am nici o relație, sunt ultimul care ar trebui să fiu avocatul lui, avocatul diavolului, cu 
ghilimelele de rigoare, după cum se spune, pentru că nu are rost să vă spun acum care e relația 
mea cu el, care zice că îmi face reclamații el și încă un neam de-al dumneavoastră domnule 
primar de ce m-au văzut la poștă că m-am dus să o învăț pe cumnata dumneavoastră domnule 
primar, venită așa pe neașteptate sărmana, îi o fată super, închid paranteza, nu am nimica cu 
ăsta dar și mie mi se pare normal întrebările tale. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - alte întrebări? 
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 Domnul consilier Mișca Teodor - eu aș întreba, de ce trebuie să aprobăm noi 
organigrama asta care e, cum să spun,trebuie să prindă în ea rezultatul ordonanței privind 
reducerea, restructurarea, nu?! 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - așa apare în lege, în ordonanță. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - asta întreb, de ce trebuie să apară?! 
 Din nou intervine peste domnul consilier Mișca Teodor domnul consilier Botaș Florea-
Radu și din nou nu mai putem consemna în procesul-verbal discuții unele peste altele care 
solicită ca primarul să-și asume fără consiliul local, de ce trebuie să treacă prin consiliu, asumăți. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - mă repet, asumarea este a ordonatorului de credite, 
a primarului, așa scrie în ordonanță. 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - a lui este, asumarea este a primarului prin inițierea 
proiectului de hotărâre fiind în fond ordonatorul principal de credite și șeful administrației 
publice locale, având acest aparat de specialitate în subordinea sa, consiliul local ca for colectiv 
aprobă, în condițiile legii, proiectul de hotărâre inițiat de primar. Nici un consilier local nu poate 
fi tras la răsundere că aprobă ceva efectuat în condițiile legii, în speță OUG 7/2026, asumarea 
este a ordonatorului principal de credite, șeful compartimentului financiar-contabil și 
responsabilul de gestionarea activității de resurse umane printro notă justificativă ce urmează a 
fi comunicată prefectului, și codul administrativ spune că primarul inițiază și consiliul aprobă, 
voi consilierii care sunteți împotrvă scriți o petiție către parlament să schimbe legea. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - nu știu, nu trebuie să discute și consilierii? 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - ba da, chiar de mai multe ori, și pe comisiile de 
specialitate, chiar reunite... 
 Domnul consilier Mișca Teodor - eu am zis să fie între noi, nu știu a fost coincidență în 
comisia noastră la care a participat și domnul primar, noi acolo ne-am spus ce am avut de spus 
plus că am zis să rămână între noi discuțiile, nu vă amintiți? ne-am exprimat și atunci 
nedumerirea că domnul primar după două zile mă sună și zice că s-a întâmplat ceva, m-a sunat 
de la prefectură/am primit hărtie de la prefectură că mai trebuie să reducem încă un post și că 
ție foarte greu... nu știu cum să fac în această situație, așa ai zis că ție greu, poți să confirmi că 
spun realitatea sau... 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - no bun dar ce vrei să rezulte? 
 Domnul consilier Mișca Teodor - pentru că nu văd unde e logica adică ai de redus un 
post prima dată și nu ție greu să-l reduci și vii cu el la noi, cel puțin în ședința de comisie, când 
mai apare un post și îmi spui că ti-a trimis de la prefectură și în ce situație grea te-a băgat că nu 
știi cum să faci dintr-o dată ai soluții nu mai ai probleme, adică la unu, ..., primul care ..., ăsta la 
ăsta nu găsești soluții să-l rezolvi, să zicem, și la al doilea automat găsești, mie mi se pare 
normal că dacă la primul tie greu la al doile să-ți fie și mai greu, atunci nu văd cum la primul n-ai 
găsit soluții să nu-l desființezi, să nu-l dai afară și la al doilea găsești, mi s-ar părea normal 
pentru echidistanță, a nu fi interpretări, ori să-i dai afară, amândouă posturile să le faci să le 
desființezi ori să le ții pe amândouă... 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - Delică vorbim de șapte posturi la care a venit adresă 
că sunt opt, nu sunt două, care amândouă? 
 Domnul consilier Mișca Teodor - păi sunt două posturi... 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - nu, e vorba de șapte posturi pe proiectul care l-ați 
primit și acuma sunt opt. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - nu, era vorba de un post, când am fost noi, așa ne-ai 
spus în ședința pe comisii, a doua zi ne suni că mai apare un post și că ție foarte greu, 
săptămâna asta am discutat cu cineva, nu vă spun cu cine, om de bine ... aici e problema cu 
domnul Stana, e clar că în el vreți să loviți... (discuția continuă cu vorbe din sat spuse către 
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domnul consilier Mișca Teodor)... există și postul ăla de salarii, îi tai de la domnul secretar 5% 
de la domnul ăla 5%, tu ai putea să renunți la 15% și îi puteai ține pe toți. 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - există primării care au diminuat salariile la greu ca 
să țină mai mulți și noi pentru o singură persoană ne ăsta pe noi... 
 Din nou se interferează discuțiile domnului Mișca cu a domnului Botaș. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - eu nu votez,  cât mai am doi ani pe aici eu nu-mi încalc 
conștiința pentru... 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - da, asta e asumarea mea... 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - de ce trebuie să votăm organigrama acum, dă-l 
afară dacă vrei și votăm organigrama apoi... 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - asta e cu termen dat de lege. 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - dacă e cu termen de ce nu ați făcut-o mai repede? 
De ce nu ați calculat cum trebuie, de ce nu ați calculat bine? De ce ați primit adresă de la 
prefectură atunci? 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - prefectura nu a calculat bine, vorbim pe hârtii nu 
după poveștile de la televizor de unde auzi tu cu posturile... 
 Discuții contradictorii fără relevanță pentru acest punct. 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - nu vrem să fie în cârca noastră aceasta. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - dar nu e în cârca voastră. 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - problema e că s-a deființat un compartiment Steli, 
ție ți se pare normal ca, cultura să fie pe ultimul loc în localitatea respectivă... 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - din păcate în localitatea noastră cultură nu mai 
există... 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - de unde știi tu că nu mai există, cei cultura? 
balurile asta e cultură? 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - vorbesc ca domnul Mișca, ca cetățean dacă noi 
cînd vin Paștele nu suntem în stare să ne curățăm la uliță, să ne văruim pomii... nu avem 
cultură, la asta mă refer că nu avem cultură, nu vorbesc de compartimentul cultură... intervine 
din nou domnul Botaș și discuțiile degenerează... mă refer că noi nu avem cultură ca și cetățeni. 
Intervine și domnul Mișca și nu se mai poate consemna în procesul-verbal aceste discuții 
contradictorii... 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - dacă tot e vorba de compartimentul cultură îl 
desfințăm cu totul, orice eveniment care se face la căminul cultural având în vedere că, căminul 
cultural nu e autorizat la noi sub nici o formă să se desfășoare activități în el la cea mai mică 
manifestare de orice fel anunțăm, domnule, autoritățile în drept, să vină, și le oprește, că noi nu 
mai avem cultură. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - de asta să stai liniștit că va fi cine să facă sesizări, asta 
nu e treaba ta, respectiva persoană va scrie și ce trabă și ce nu trabă iar noi puteam să fim un 
picuț..., repet atâta timp cât ești autoritate publică, demnitar care vine de la demnitate mi se 
părea normal să procedezi corect, am fost în situație unde or depins de mine... (nu este 
relevant) iar mă repet, dacă ție greu să-l dai pe primul, să reduci un post mi se pare normal, de 
exemplu, la al doilea să fie și mai greu, logica spune așa... 
 Ședința este monopolizată de domnii consilieri Mișca Teodor și Botaș Florea-Radu... 
discuțiile degenerează, domnul Mișca îl implică și pe domnul viceprimar... 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru, președinte de ședință - discuțiile pot continua 
pe subiect până la miazăzi, nu e nici o problemă, după ora șase, adevărul să iasă la lumină, noi 
nu avem trebă nici cu cine desființează nici cu cine sau pe cine desființează... din nou intervine 
domnul consilier Botaș Florea-Radu...(asta faci acuma dacă ridici mâna, faci ce vrei, repet...), 
mai intervine și domnul consilier Mișca. Asta am întrebat și în ședința pe comisie, a zis domnul 
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primar că nu se poate face altfel. Stop, opreștete un pic - intervenție domnul Mișca - atunci cum 
ți se pare? Nu ți se pare tot ca mie, adică mai apre o situație similară și acum zici că se poate și 
la prima nu se poate, îți amintești ce a zis că nu se poate numai așa să-l dea afară, nu-ți 
amintești?... discuțiile degenerează... (se reia aceiași idee din nou) ... eu mi-am spus părerea... 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - și eu mi-am spus punctul de vedere și mi-l susțin. 
Nu mi se pare ca departamentul cultură să se desființeze și să fie băgat acolo, ultima, na, asta e. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - domnu secretar, la viitoarea ședință o să fiu atent la 
procesul-verbal ce scrii acolo, e și normal să scrii observațiile mele și cât de fidel te rog... 
intervine domnul consilier Botaș Florea-Radu, referitor la treaba asta domnu vice cât timp a 
trecut de când ai zis că e gata proiectu cu filmarea, e gata jumătate de mandat... așa nu mai 
trebuia să aduci aminte la secretar să consemneze în procesul-verbal... 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru, președinte de ședință - bun, să trecem la vot, 
cine e ”pentru”, ”abțineri”, ”impotrivă”? 
 Domnul consilier Mișca Teodor - restu, sunt împotrivă. 
 Domnul secretar general Botaș Ioan - care restu? Botaș Florea-Radu, Mișca Teodor, 
Culda Ionel-Daniel, Bota Adrian-Florin, Stana Stelian-Dumitru, cinci voturi ”împotrivă”, șapte 
voturi ”pentru”. 
 În continuare domnul consilier Botaș Florea-Radu provoacă discuții contradictorii...la 
care participă domnul Mișca Teodor. 

Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru, președinte de ședință, supune la vot deschis 
prin ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 7 voturi ”pentru” , 5 
voturi ”împotrivă” este adoptată Hotărârea nr. 15/2026. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii 
unor activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea separată şi 
transportul separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind din activităţi 
comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat din județul Arad, Zona 3.- 
inițiativa primarului 

Domnul consilier Fărcuț Robert-Florin părăsește sala de ședințe la acest punct 
considerând că este în conflict de interese. 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate nu sunt și se 
trece la vot. 

Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru, președinte de ședință, supune la vot deschis 
prin ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 10 voturi ”pentru”, o 
abținere numărată vot ”împotrivă” (domnul Culda Ionel-Daniel), un consilier incompatibil, 
este adoptată Hotărârea nr. 16/2026. 
 Punctul 3. Cereri și adrese către Consiliul local al comunei Apateu.  
 Cererea nr. 1148/03.04.2026 a numitei Botaș Gabriela din Apateu nr. 657 care solicită o 
locuință de serviciu pentru că nu se înțelege cu familia. Se întreabă dacă se plătește ceva pentru 
această închiriere, cât timp se întinde contractul (Mișca)... discuții fără relevanță. Consilierii 
sunt de acor să se închirieze un apartament. 
 Punctul 4. Diverse. 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - am înțeles domnu primar că sau dat ceva bani 
de la Consiliul Județean pentru drumuri la care suntem singura primărie din zonă la care noi nu 
am cerut. 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - da, la noi e discuția până la primul pod, sunt două 
gropi. 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - da, a zis că la noi nu e necesar pentru două gropi. 
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Intervine și domnul Mișca Teodor...poate e legat și de refuzul domnului Cionca... 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - nu e legat de răspunsul domnului Cionca, am 
zis că noi ca și primărie nu am cerut pentru a primi bani, nu am făcut nici o cerere. 
 Domnul consilier Culda Ionel-Daniel - domnu Cionca a postat pe FB că a fost întrebat de 
cineva de la Apateu dacă Apateul a primit bani iar domnul Cionca l-a sunat pe domnul primar 
care nu a solicitat. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - de ce nu ai cerut? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - pentru că noi avem două gropi...a zis că dă oricum la 
Sepreuș ... 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - tot eu la diverse, am văzut că a acționat mixta 
acolo la gropoi, cine a închiriat domnule vice? 
 Domnul viceprimar Mang Ioan-Stelian - ce gropoi? 
 Domnul primar Dănila Sorin-Ioan - mixta nu a fost închiriată, am trimis-o noi, între timp 
s-a defectat. 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - de ce să plătim noi mizeria la alții? ori că sunt 
eu, ori că e Ninu, ori Florin oricine ar fi de aici să-și asume și să-și plătească mixta să evacueze 
mizeria aceia de acolo, nu pe banii primăriei. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - asta nu era treaba domnului primar ci a domnului vice. 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - eu zic că nu e corect ca pe banii noștri să 
remediem prostia lu altu, mi se părea normal să închirieze buldo și să-și remedieze problemele. 
Din nou intervine domnul consilier Mișca Teodor care readuce în discuție pe domnul Cionca, 
citește de pe pagina de FB ... l-am sunat pe domnul primar și mi-a zis că nu are nevoie de bani la 
drum, uite ce rezolvare din partea demnitarilor comunei Apateu și în cazul cu domnu Cionca și 
în cazu cu groapa...dă pilde cu copiii... așa ceva nu se ... nu faci gafe din astea... 
 Domnul consilier Stana Stelian-Dumitru - mi-a zis cineva să întreb în ședință de ce a 
refuzat primarul banii pentru drum... intervine din nou domnul Mișca... 
 Intervine domnul Bule Ionel, îi este pus în vedere că nu are dreptul decât să asiste la 
ședință nu să discute sau să întrebe. Totuși el nu se conformează și se adresează domnului 
primar... i se pune în vedere că oricum nu se consemnează în procesul-verbal. 
 Menționăm că toată ședința de consiliu a fost filmată de către domnul Bule Ionel cu 
toate că, încă de pe când era consilier local i se atrăgea atenția că nu are voie să filmeze. 
 
 Președintele de ședință încheie lucrările ședinței ordinare. 
  
 Notă: Există posibilitatea ca unele proiecte de hotărâri să fi suferit modificări în timpul 
ședinței, de aceea hotărârea adoptată nu va mai avea conținutul fidel reflectat din proiectul de 
hotărâre. Membrii consiliului local fiind de acord cu aceste modificări. 
 În conformitate cu prevederile art. 243, alin. (1), lit. f) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
secretarul general al comunei asigură întocmirea procesul-verbal al ședințelor consiliului local și 
redactarea hotărârilor consiliului local. 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                                    
Stelian-Dumitru STANA 

 
 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI APATEU, 
Jurist Ioan BOTAȘ 


